

# 美国轰炸机逼近委内瑞拉

美国媒体23日援引飞行数据报道，美国空军两架B-1B“枪骑兵”轰炸机当天逼近委内瑞拉。委内瑞拉总统马杜罗同日呼吁美国勿发动“疯狂的战争”。



**继上周行动后，B-1B再次逼近委内瑞拉**

美国《华尔街日报》援引飞行数据报道，这两架轰炸机23日从得克萨斯州戴斯空军基地飞至委内瑞拉附近国际空域，但未进入该国领空。匿名的一名美国官员向美联社证实，当天美军确有B-1B轰炸机在加勒比海域训练飞行。B-1B是美军现役载弹量最大的轰炸机，可执行海事巡逻任务。

B-1B轰炸机上世纪80年代中期开始服役，最大载弹

量约60吨，最大飞行速度可达1.2马赫，绰号“枪骑兵”。

上周，美国空军与海军陆战队联合进行过类似武力展示，多架B-52战略轰炸机与F-35隐形战斗机抵近委内瑞拉沿海附近一座岛屿，绕岛飞行后返航。五角大楼当时公布了相关照片，称其为“轰炸机攻击演示”。

《华尔街日报》称，继上周行动后，B-1B再次逼近委内瑞拉，是美国政府进一步向马

杜罗施压。就23日美媒报道，美国总统特朗普回应称“不准确”，但强调美国因毒品等多种原因对委内瑞拉不满。

美国目前在加勒比海域部署8艘军舰、一艘潜艇、一架P-8“海神”号海上巡逻机、多架MQ-9“死神”无人机和一支F-35战斗机中队。

据法新社23日援引特立尼达和多巴哥外交部消息报道，上述8艘军舰中的导弹驱

逐舰“格雷夫利”号26日至30日将停靠在该国首都西班牙港，在委内瑞拉附近海域进行两国联合军演。

马杜罗多次指责美国意图通过军事威胁在委内瑞拉搞政权更迭，并在拉美进行军事扩张。

23日，马杜罗会见本国多个工会组织代表时用英语说：“是的，永远的和平，永远的和平。请不要发动疯狂的战争！”

委内瑞拉国家电视台23日报道，委当天在沿海多地开始举行“独立200计划”海岸防御演习。

委内瑞拉国家电视台播放了沿海军事装备和人员部署的画面。电视台报道援引委军方的话说，演习目标是使委军队和民兵在面临威胁时“达到最佳战备状态”。他们已将资源

**委内瑞拉在沿海地区举行军事防御演习**

和兵力部署在所有沿海战线上，包含防空系统。

据报道，委北部沿海苏利南、法尔孔、卡拉沃沃等多个州参加了这次演习。

22日，委内瑞拉总统马杜罗在一场电视讲话中表示，委拥有5000枚俄制便携式防空导弹以保卫国家主权。

美国和委内瑞拉近期关系

紧张升级，美国以“打击贩毒”为由在加勒比海域部署多艘军舰。9月以来，美政府已宣称在委内瑞拉外海国际水域击沉多艘所谓“运毒船”并打死数十名“毒贩”。本月21日晚和22日，美军继续在东太平洋海域打击所谓“运毒船”，将行动海域扩大。特朗普22日暗示，美军下一步或打击地面目标。美国政

府还承认授权美国中央情报局在委内瑞拉展开秘密行动。

马杜罗近日宣布启动“独立200计划”海岸防御演习，组织协调各地方军队和民众力量，保护委石油化工、电力电信、码头、医院等重要设施。演习目标是让委军队和民兵在面临威胁时“达到最佳战备状态”。

**特朗普：杀“运毒者”不必宣战**

美国总统特朗普23日表示，他可以在国会未首先通过正式宣战决议的情况下，继续对海外涉嫌贩毒人员发动打击。哥伦比亚总统佩特罗同日就美国近来多次在国际水域直接打击所谓“运毒船”说，这一行为构成法外处决，违反国际法。

美国国防部长赫格塞思22日晚宣布，美军当天在太平洋东部国际水域击沉一艘“运毒船”，船上3人全部死亡。这是美军9月以来针对涉嫌贩毒船只进行的第九次军事打击，总计造成至少37人死亡。

据美媒报道，最近两次行

动发生在哥伦比亚的太平洋沿岸附近，此前美军针对“运毒船”的7次行动则发生在委内瑞拉附近加勒比海域。

本月初，特朗普政府称，美国与被美认定为恐怖组织的贩毒集团“正处于非国际武装冲突之中”。多名美国法律界

人士认为，把贩毒嫌疑人当成敌方战斗人员，特别是在本可以逮捕和审判的情况下直接打死，违反了美国国内法律和国际法。美国国会民主党人指责特朗普政府滥用行政权力，且未提供“任何可信的法律依据、证据或情报”。据新华社

**哥伦比亚总统：违反国际法**

随着供暖季临近，500供热公司各项工作有序推进。目前主管网注水试压已完成，供暖开通、报停业务将于10月30日截止，11月16日起逾期未缴费的用户将被按日收取滞纳金。

为确保今冬供热安全稳定、供热设备以最佳状态投入运行，500供热公司加大维修改造力度，完成主管网、二级网及换热站检修技改项目4567项，重点对腐蚀严重的管线、关断性能较差的支线阀门、补偿器进行了更换。配合烟台市老旧小区改造，完成红旗西路、环山路、胜利路等区域老旧片区约11.97公里老旧管道改造更换，及时消除管网、设备缺



陷，提高供暖设备的健康水平。

自9月15日起，一级网注水工作启动。目前，#1、#2、#3主管网注水试压工作已完成，342座换热站设备试运工作全部结束。500供热公司将按计划逐步对一级网、二级网进行注水加压，开展漏点排查和隐患

消缺工作。500供热公司提醒，注水试压期间，用户需留意单元门口通知，家中留人配合，及时检查采暖设施。如有问题可及时与供热公司联系，确保今冬供暖顺利进行。

供暖业务办理方面，为满足广大热用户“开通、报停”暖气需求，500供热公司已将“开通、报停”业务期限延长至10月30日。分户控制和上供下回供热系统的用户均可通过“烟台500供热有限公司”微信服务号在线办理开通、报停手续。

单元一阀系统的用户，500供热公司只受理自拆、自装业务。自拆、自装的用户，在供暖前完成自拆、自装并经500供热公司工作人员现场验收合格后才属于

业务办理成功。报停自拆用户若未经验收或验收不合格的，不能终结报停手续，应继续缴纳暖气费。

采暖费缴纳方面，用户可通过以下途径缴费：关注“烟台500供热有限公司”微信服务号在线办理；前往500供热区域内的烟台银行、招商银行营业网点缴费；使用烟台银行、招商银行、建设银行的手机银行、网银缴费；通过微信、支付宝的“生活缴费”、“暖气费”、“烟台500供热有限公司”功能在线支付。需要提醒的是，2025年11月16日起，未缴费用户将被按日收取采暖费0.03%的滞纳金。

(张孙小伟 丛洁)

## 印度一客运巴士起火 至少20人死亡

据印度媒体报道，24日凌晨，一辆客运大巴在印度东南部安得拉邦与一辆两轮车相撞后起火，造成至少20人丧生。

报道说，客运大巴载有超过40人，虽然车辆相撞是起火主因，但大巴内放置的易燃物助长了火势。车祸发生后，大巴车门被卡死，一部分乘客通过车窗逃生，其余人因火势迅速蔓延被困车中。目前救援行动仍在进行中。

事故发生后，安得拉邦首席部长奈杜在社交媒体发文对遇难者家属表示慰问，并指示当地政府为伤者提供帮助。

据新华社

## 法国利用DNA样本追查“卢浮宫大劫案”

法国检方23日表示，调查人员正在分析多份脱氧核糖核酸(DNA)和指纹样本，以追查上周末发生在巴黎卢浮宫博物馆的珠宝抢劫案。

巴黎检察官洛尔·贝屈奥告诉法国媒体，目前已提取多达“150份DNA样本、指纹和其他痕迹”。她说，样本分析将在未来几天出结果，若嫌疑人有犯罪前科，可通过信息比对找到线索。

贝屈奥说，共和私有监控录像能帮助调查人员在“巴黎及周边地区”追踪嫌疑人。法国德鲁奥拍卖行负责人担心，由于这些珠宝“无法以原样在市面上出售”，嫌疑人可能将其拆分后销赃。

据新华社

## 乌袭击俄大型炼油厂 俄军打击乌军工联合体

乌克兰武装部队总参谋部23日在社交媒体发文称，乌军当天袭击了俄罗斯一座大型炼油厂和一处弹药库。俄国防部同日说，俄军对乌克兰军工联合体和能源设施发动了打击。

乌克兰武装部队总参谋部说，乌军当天凌晨袭击了梁赞炼油厂的初级炼油设备，造成爆炸并起火。梁赞炼油厂对俄军后勤保障有重要作用。

此外，乌军无人系统部队当天凌晨袭击了俄罗斯别尔哥罗德州瓦卢伊基的一处弹药库。乌方掌握的信息显示，该弹药库发生多次爆炸。

俄罗斯国防部23日说，过去一天内，俄军对乌克兰军工联合体和能源设施发动了大规模打击，俄防空部队击落了乌方发射的3枚制导炸弹和293架无人机。

据新华社

# 500供热全力备战供暖季 11月16日起未缴采暖费将按日收取滞纳金

随着供暖季临近，500供热公司各项工作有序推进。目前主管网注水试压已完成，供暖开通、报停业务将于10月30日截止，11月16日起逾期未缴费的用户将被按日收取滞纳金。

为确保今冬供热安全稳定、供热设备以最佳状态投入运行，500供热公司加大维修改造力度，完成主管网、二级网及换热站检修技改项目4567项，重点对腐蚀严重的管线、关断性能较差的支线阀门、补偿器进行了更换。配合烟台市老旧小区改造，完成红旗西路、环山路、胜利路等区域老旧片区约11.97公里老旧管道改造更换，及时消除管网、设备缺

陷，提高供暖设备的健康水平。

自9月15日起，一级网注水工作启动。目前，#1、#2、#3主管网注水试压工作已完成，342座换热站设备试运工作全部结束。500供热公司将按计划逐步对一级网、二级网进行注水加压，开展漏点排查和隐患

消缺工作。500供热公司提醒，注水试压期间，用户需留意单元门口通知，家中留人配合，及时检查采暖设施。如有问题可及时与供热公司联系，确保今冬供暖顺利进行。

供暖业务办理方面，为满足广大热用户“开通、报停”暖气需求，500供热公司已将“开通、报停”业务期限延长至10月30日。分户控制和上供下回供热系统的用户均可通过“烟台500供热有限公司”微信服务号在线办理开通、报停手续。

(张孙小伟 丛洁)